
ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ Σ.Κ.Ε.Ε.

Το σωματείο βασίζεται στη δέσμευση των μελών της για ηθική, ηθική και διαφανή 
συμπεριφορά. Ο παρακάτω Κώδικας Δεοντολογίας χρησιμεύει για να εκφράζει τις αξίες 
του  και τη συμπεριφορά που αναμένεται από τα μέλη του, βοηθώντας τα να 
παραμείνουν συντονισμένα στην Εμπιστοσύνη, τη Συνεργασία, τη Συνδημιουργία, τον 
Σεβασμό και την Υπερηφάνεια που διαπερνούν την ουσία του σωματείου. Εξάλλου, ο 
τρόπος με τον οποίο συμπεριφερόμαστε διαμορφώνει τον χαρακτήρα του σωματείου 
μας και τελικά καθορίζει εάν οι άνθρωποι θέλουν να μας στηρίξουν, να ενωθούν μαζί μας 
και να είναι περήφανοι για εμάς.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΜΕΛΗ

Η τήρηση του Κώδικα Δεοντολογίας αποτελεί σημαντική προϋπόθεση για την ιδιότητα 
μέλους. Ο Κώδικας Δεοντολογίας ισχύει για όλα τα μέλη, ανεξάρτητα από τον τύπο 
μέλους τους, τον ρόλο που εκπληρώνουν ή την περιοχή στην οποία ζουν ή εργάζονται.

Πιο συγκεκριμένα:

•Τα μέλη θα πρέπει να συμμορφώνονται με το καταστατικό του σωματείου ή άλλες 
πολιτικές και κώδικες, όπως αυτοί μπορεί να εκδίδονται ή να ενημερώνονται από καιρό 
σε καιρό.

•Τα μέλη θα πρέπει να διατηρούν τα υψηλότερα πρότυπα συμπεριφοράς και να 
συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του Σ.Κ.Ε.Ε. με επαγγελματικό και αξιοπρεπή τρόπο 
(συμπεριλαμβανομένων αναρτήσεων σε προσωπικά μέσα κοινωνικής δικτύωσης), 
ενεργώντας με ακεραιότητα και σεβασμό όταν αλληλεπιδρούν με άλλα μέλη, επισκέπτες 
και το ευρύ κοινό.

•Τα μέλη δεν πρέπει να ενεργούν με τρόπο που το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί εύλογα 
να θεωρήσει ότι είναι βλαβερό ή επιζήμιο για τον χαρακτήρα, τα συμφέροντα ή τη φήμη 
του σωματείου.

•Τα μέλη θα πρέπει να σέβονται τις απαιτήσεις εμπιστευτικότητας και τις πολιτικές 
απορρήτου του σωματείου, συμπεριλαμβανομένης της εμπιστευτικότητας που ζητούν οι 
ομιλητές, τα άλλα μέλη και οι επισκέπτες του σωματείου. Αυτό περιλαμβάνει την αποχή 
από δραστηριότητες ή πρακτικές που είναι ή θα μπορούσαν να ερμηνευθούν ως 
αντιανταγωνιστικές ή αντιμονοπωλιακές.

•Τα μέλη θα πρέπει να συμμετέχουν σε ουσιαστική και καλή τη πίστη αλληλεπίδραση με 
το σωματείο και άλλα μέλη προκειμένου να υποστηρίξουν συλλογικά την εκδήλωση των 
αξιών και του σκοπού του σωματείου.



•Τα μέλη δεν πρέπει να εκδίδουν – είτε μέσω email, τηλεφώνου, SMS, μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης ή άλλου μέσου – κακόβουλα, επικριτικά, δυσφημιστικά, υβριστικά ή 
απειλητικά μηνύματα ή δηλώσεις σε σχέση με το σωματείο, τα μέλη, τους 
προσκεκλημένους ή τους καλεσμένους του.

•Τα μέλη δεν πρέπει να κάνουν καμία δήλωση εκ μέρους του Σ.Κ.Ε.Ε. ή να ισχυρίζονται 
ότι εκπροσωπούν το σωματείο μέσω οποιουδήποτε δημόσιου μέσου, 
συμπεριλαμβανομένων των ψηφιακών μέσων κοινωνικής δικτύωσης, εκτός εάν έχουν 
εξουσιοδοτηθεί από το Σ.Κ.Ε.Ε.

•Τα μέλη θα πρέπει να σέβονται το δικαίωμα του προσωπικού, των μελών και των μη 
μελών του σωματείου σε ένα ασφαλές περιβάλλον. Ως εκ τούτου, το εργασιακό 
περιβάλλον, οι εκδηλώσεις, οι συναντήσεις ή οι δραστηριότητες του σωματείου που 
φιλοξενούνται ή διευκολύνονται από το σωματείο θα πρέπει να είναι απαλλαγμένα από 
παρενόχληση, κακοποίηση, διακρίσεις ή απειλητική συμπεριφορά προς οποιονδήποτε 
από το προσωπικό του σωματείου, μέλος σωματείου, προσκεκλημένο, επισκέπτη ή 
άλλους συμμετέχοντες που δεν είναι μέλη.

•Τα μέλη θα πρέπει να πληρώνουν αμέσως τις συνδρομές τους ως μέρος της συνέχισης 
της συνδρομής τους.

•Τα μέλη θα πρέπει να ενημερώσουν τους αρμόδιους του σωματείου τουλάχιστον 24 
ώρες πριν από μια εκδήλωση εάν χρειαστεί να ακυρώσουν την προηγουμένως 
επιβεβαιωμένη συμμετοχή τους.

•Κανόνες Σ.Κ.Ε.Ε.:

✓ Ενδυματολογικός κώδικας: Business formal ή Business casual
✓ Είσοδος: Μόνο μέλη - Οι επισκέπτες να συνοδεύονται από ένα μέλος
✓ Δεν επιτρέπονται παιδιά

Σε περίπτωση που κάποιο μέλος δεν πληροί τις προϋποθέσεις, όπως περιγράφονται 
παραπάνω, το Σ.Κ.Ε.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει τη συνδρομή που έχει 
χορηγηθεί ή να προχωρήσει κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια σε οποιαδήποτε 
άλλη ενέργεια σχετική με την παραβίαση. 


